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Kedves Jenő! - 

  

Holnap hajnalban indulok egy kis dunántúli megnyitó-körútra, aholis (Tamási - lásd Tammúz,
Dumuzi) egy olasz szobrász, egy belga szobrásznő és egy veleméri festő kiállítását nyitom
meg. Ezért - meg nem ezért - is csak röviden a Miklósi-levélre.

  

 Magyar metafizikámat kínomban írtam 1992 végén ( nevezetesen november 1. -december
15.). Annak kínjában, hogy hova is magyar kultúra meg irodalom, ha nincs mögötte
kiérlelt-kifejezett bölcseleti RENDSZER. Éppenséggel a magyar nyelv hangrendszerére
alapoztam mantrikusan, de az ókori görög, középkori skolasztika és újkori egzisztencializmus
tanaira is hagyatkozva ( persze, kínai-perzsa beütéssel stb.). Nos, természetesen, semmi
tudományos visszhangja nem volt, noha találkoztak vele páran, párszázan. A "nép" körében,
honn és Erdélyben már inkább. Sőt,  a természetgyógyászok kebelében. De mért is lenne
másként, amikor egész tudományosságunk 'bedolgozó', törleszkedő? Mért lenne másként,
amikor semmit se akarnak tőlünk tanulni nyugaton, s mi semmit se tudunk-akarunk kínálni -
kivéve a konfekciós szalagmunkát. Mért lenne ez másként, amikor szkíta szellemiségünk
legfeljebb röhej tárgya előkelőbb berkekben? ( Mit se tudván kezdeni, mondjuk Torma Zsófia
presumér leletezreivel, a párthus történelemmel, a hun nyelvvel, avar-valónkkal - vagy a Szent
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Koronával, ősi írásunkkal, a nagyszentmiklósi kinccsel, Csontváryval, Adyval, Bartókkal stb.)
Mért háborognánk, amikor testvéreink a Kárpát-medencében csaknem száz esztendeje ki
vannak szolgáltatva, odavetve a kisantant fasiszta csürhéjének? Kiktől várjuk mi az
elismertetésünket? Ellenségeinktől? ( Az elismerést megkapták már - a Miklósi levélben is
pedzegetett - fizetett hazaárulóink. Hát nem nyilvánvaló, hogy trianoni ellenségeink komolyan
díjazzák a hazaárulókat? És csak őket - ők hozzák a hasznot, a neokolonizációt, nemde? )
Szóval, felkínáltam egykor - arra füleseknek - a Magyar metafizika nyelvünk zsenialitásán,
eredetiségén alapuló rendszer-szemelvényét. Aki akar, társulhat hozzá,építheti-szépítheti, de
meg aligha kerülheti. Merthogy több tízezer éven nyugszik-nyugtalankodik. 
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